

# 香客未进寺 乞丐先报到

## 寺院门前乞讨现象严重 玉佛寺无奈发微博求助

### 突新鲜事

热线：962288

微博爆料：t.xinmin.cn/baoliao  
短信爆料：02152928686  
线索一旦采用即付酬金



清早，玉佛寺尚未开门，乞丐们已经早早来排队占位  
本报记者 左妍 摄

几名拄着拐杖、手持塑料杯的乞讨者，拉住一位老太太，嘴里不停地喊着，“善有善报……”而不远处，几把“轮椅”快速挪过来，加入乞讨的行列。

上海玉佛寺官方微博前天发布了一则求助信息，呼吁有关部门整治寺前乞讨现象。记者今天上午赶赴现场，在玉佛寺门前的安远路上，看到了以上这幕。

### 清早就来“占地盘”

上午8时30分，玉佛寺门前偶有三三两两的香客经过，不过安远路上的人行道上，十多个乞丐早早地“抢占”了地盘，他们有坐轮椅的，坐滑板的，拄拐杖的，还有几名四肢健全者带着小孩，左顾右盼，一旦有香客出现，立即就凑上去。

记者经过时，几人争先恐后地伸出塑料饮料杯和搪瓷碗，眼睛还四处张望，生怕错过别的“猎物”。见记者不理睬，几个乞丐无趣地离开，但随即又有一拨人迅速围拢上来，“算命吗？”“求姻缘吗？”一路尾随至售票口。

### 香客游客经常投诉

今天上午，负责管理玉佛寺官

方微博的慧弘法师告诉记者，发布这条微博实在是无奈之举。“对于真正的弱势群体，我们愿意予以帮助，但这批乞丐者只是企图不劳而获，骗取游客的同情心。”慧弘法师说，“假乞丐”现象一直存在，相关执法部门也介入过，但没法根治。而且，聚集在寺前的流浪乞丐者、算命师越来越多，寺院已连续接到

不少香客、游客的投诉。

“寺院保安有时实在看不下去，会进行劝阻，但却受到乞丐人员的辱骂甚至殴打。”慧弘法师表示，这些乞丐者每天准时“上岗”，作息和寺院开放时间一致。他们还分成好几个派系，曾因为抢地盘等问题多次在寺院门前大打出手，这种行为已严重影响了寺院的清净。

目前，玉佛寺发布的这条官方微博引发多名网友关注。对此，普陀区城管长寿分队的工作人员表示，他们经常到玉佛寺附近巡逻，但城管没有执法权，不能强行驱赶乞丐者，且分队人手有限，目前没有在玉佛寺门前设置定点巡逻岗位，他们对乞丐现象也“无能为力”。

本报记者 左妍 新民网 沈文林

# 男子跳下站台 沿着轨道奔跑

## 昨晚轨交三四号线运营受严重影响

本报讯（记者屠仕超）昨天傍晚6时左右，轨交3、4号线共线段宝山路站发生蹊跷一幕：一名男子跳下宝山路站站台后，朝着海伦路站跑去，被车站工作人员和轨道民警及时抓获，男子并未受伤，但对3、4号线晚高峰时段运营造成严重影响。

目击者称，当时，一名中年女子与一名年轻男子在站台上拉扯。之后，男子竟跳下轨道，沿4号线往海伦路站方向跑去。站台上的乘客见状大吃一惊，立刻通知了车站的工作人员。接报后，轨交民警和工作人员立刻跳下站台，向男子奔跑的方向追去；而此时，3、4号线列车纷纷停驶。

男子在跑出约几百米后，被后方追来的工作人员和民警抓获，随后被带离现场。在逃跑过程中，男子并未与列车发生相撞，没有受伤。

由于事发在晚高峰时段，轨交3、4号线运营受到严重影响。车站站台人满为患，等列车的乘客排起了长龙，站台工作人员不停地维持秩序。

晚上6时38分许，轨交运营逐步恢复正常。目前，男子跳轨原因仍在调查。

热线速递 >>>

### 【围墙外垃圾成堆】

昨晚11时：读者张女士来电反映，她住在上中西路1011弄，家旁边就是围墙，围墙外垃圾成堆，影响居住环境。

### 【酒店洗衣洗褪色】

昨晚8时40分：读者李女士来电反映，她入住黄浦区复兴东路789号云悦酒店，将一件很贵的风衣交给酒店清洗，却把衣服洗得褪了色。  
屠仕超 整理

# 女司机忘挂停车挡 车失控滑行 交警急刹“无人驾驶”轿车

本报讯（记者屠仕超）女司机下车查看情况时，竟忘记将轿车的挡位挂到停车挡，“无人驾驶”的轿车缓慢朝路口行驶，险些与“车流”相撞！千钧一发之际，幸亏民警跳上车，及时将车刹住。

17日早晨7时55分，静安区延安西路镇宁路口，一辆沿着镇宁路由北向南行驶的小轿车与助动车在路口发生碰撞。民警看见后前去处理，不料，女司机发生交通事故后

过于紧张，下车时并没有把挡位从行驶挡挂到停车挡，“无人驾驶”的小轿车就失控向延安西路驶去。

当时，车上还有一个小女孩，镇宁路的红绿灯即将跳红灯，而延安路东西向的红绿灯即将转绿灯了，如果不及时将车刹住，后果不堪设想！只见民警迅速跳入正在行驶的车辆中，用力踩下刹车，挂入停车挡熄火，这才阻止了悲剧的发生。事后，女司机被警方带走接受处理。

# 房屋年久失修 难挡大风吹 男子被“天降”排水管砸晕

本报讯（记者屠仕超）直径十几厘米的铁质排水管从天而降，过路男子被砸晕！昨天下午5时左右，在宝山区牡丹江路同济支路，一路人遭遇飞来横祸。

当时，一名20多岁的男子行至此处，突听一声巨响，旁边房屋6楼处的一根铁质排水管松脱坠落下来。排水管落到2楼水泥平台，随即断成两截，其中一截被平台反弹后，径直砸在过路男子头

上。男子还没反应过来，就被砸得直挺挺晕倒了下去，头上鲜血直流。有路人见状惊呼，赶紧拨打110求助。

众人将受伤男子送至医院，经诊治，年轻男子总算醒了过来。他各项体征均平稳，没有生命危险，但需住院进一步治疗。铁质排水管坠落可能与房屋年久失修，再加上昨天下午的风力很大有关。

# “消费解密”第二季火热启动 “新民观察员”等待您加入

有“闷包”？澳毛蚕丝是不是真货？走进水星家纺，让我们用眼看真切。

城市“绿电”如何发展？小小账单如何解读？踏访上海电力，让我们心里有个谱。

同时，光明乳业等也将再次为“国产奶”的安全给出自己的承诺和证明。

读者和网友可拨打962288热线，或登录新民网上海滩（t.xinmin.cn），“新民观察员”的队伍等待着您的加入。“察访之旅”中，粉丝数已达13194人的新民网“新民观察员”专题将用视频、微博直播、街访等即时传递真相，随时与您互动。参与互动者有机会赢得精美礼品。

一起出发吧，企业的良心需要你我共同鉴证！

# 马路下“钱雨” 路人分头捡

## 捡到后统一由张女士交到派出所

### 上海好心人 中国新闻名专栏

本报讯（记者屠仕超）大风吹起，将马路上不明失主遗落的一叠钱吹散！而这时，众多行人纷纷捡起钱，统一交给市民张女士，由她转交给派出所。昨晚，读者张女士致电本报962288，叙述昨天下午5时左右发生在杨浦区控江路近双阳路的感人一幕。

当时，张女士途经控江路双阳路，突然，地面上一个白纸包被大风吹起，纸包里竟“哗啦啦”纷纷洒落掉出许多张百元大钞。这阵“钱雨”，把周围路人惊呆了！“谁的钱？”“哪位掉了东西啦？”

“快来认领啊！”路人立即围拢过来，一边捡钱，一边七嘴八舌寻找失主。由于昨天下午风力很大，钱被吹得四处散开，有的还飘到马路对面绿化丛中，但路人分头捡到钱后，并没有私自藏起来，而是挥舞着钱，在马路上大声吆喝。参与捡钱的有白发苍苍的老人，也有身强体壮的年轻人，更有放学的儿童。

“一开始我看一个小伙子也在捡钱，生怕他捡完钱就跑了。”张女士说，可小伙子捡了钱后，就把钱直接塞到她手里，叫她转交给派出所。

由于一时寻不到失主，不少路人把钱交到第一个发现“钱雨”的张女士手中。“我粗略点了一下，我们捡的钱有

1800元。”张女士说。对于这样拾金不昧的行为，张女士很感动，就替失主先谢谢这些素不相识的陌生人。张女士拿着大家汇集来的钱，在马路上默默等待失主来认领。时间一分一秒过去，失主并没有来。张女士只有拨打110，把捡来的钱交给警方，这才放心离去。

“这么多的钱丢在路上，这个失主也太粗心了！”张女士说，她从当时百元大钞漫天飞舞的景象推断，白纸包里的钱有几十张，尽管路人拾金不昧，但由于风很大，也有一些钱不知道飘到什么地方去了。张女士希望，失主能带好有效证件，及时去派出所认领，也希望路人后再发现还有散落的钱的话，能主动将钱归还失主。

# 苏州市天益拍卖有限公司 江苏广聚源拍卖有限公司 苏州市天龙拍卖有限公司 苏州市吴中拍卖行有限公司 联合拍卖公告

受苏州市中级人民法院委托，对以下标的进行第三次公开联合拍卖，现将有关事项公告如下：

- 一、拍卖标的及保证金：上海市松江区九亭镇涞亭南路599弄163号房产，建筑面积340.32m<sup>2</sup>，评估价707.12万元，保证金150万元。
- 二、拍卖时间：2013年5月6日下午2时
- 三、拍卖地点：常熟市开元大道2号中江商务中心四楼，天益公司拍卖厅
- 四、标的展示：公告之日起预约前往
- 五、竞买登记手续办理：竞买人须于2013年5月3日下午4时前持本人身份证，单位持营业执照复印件、法定代表人身份证和授权委托书、代理人身份证等办理竞买登记手续，并缴纳参与保证金，保证金以注明不得转让、背书的银行本票、汇票方式缴纳，收款人：苏州市中级人民法院。
- 六、联系咨询电话：天益18913651078 13816696279 广聚源13801568778 天龙13801551157 吴中13338652018
- 七、委托法院监督电话：0512-68552640